

1956年5月，
中共镇江市委常委会决定
创办市委机关报《镇江市报》。

1956年8月1日，
《镇江市报》正式出版，四开四版，周三刊。

1957年7月1日，
《镇江市报》恢复出版；同年10月，
报名由鲁迅手迹改为郭沫若题写的报名。

1958年7月1日，
丹徒报社与镇江市报社合并，改称镇江日报社；
改出《镇江日报》。

1960年3月，
镇江日报迁至新厂，结束报纸由前进印刷厂
代印的历史。

1982年5月1日，
《镇江日报》创刊二十周年，为四开四版，
周三刊（后改周四刊）。

1985年1月1日，
正式改名《镇江日报》，周三刊。

1988年，
镇江日报举办首届“增华阁”中小学生作文比赛。

1991年10月1日，
《镇江日报》下工厂使用激光照排、胶版印刷，
从此告别“铅与火”。

1994年10月1日，
《镇江日报》首张彩报与读者见面。

1995年6月16日，
镇江日报社综合大楼奠基。

1996年8月30日，
举行《镇江日报》创刊40周年庆典，
庆典采编排版设计大赛启动。

1998年1月，
镇江日报创刊二十周年。
镇江日报创刊二十周年。
镇江日报创刊二十周年。

纪念特辑

社长寄语

不忘初心 昂首前行

王红卫

60年时光荏苒，我们情怀依然。

今年8月1日是镇江日报创刊60周年的纪念日。

60年前的今天，镇江市报带着墨香，伴着清晨第一缕阳光，走入千家万户。从此，它肩负着市委机关报的使命，担当着舆论引领的责任，成为市委市政府与人民群众联系的重要桥梁纽带。60年来，镇江日报充分发挥党报的喉舌、旗帜和阵地作用，传播思想、引导舆论、凝聚人心、提振精神；60年来，镇江日报忠实地记录着镇江发展——一个个珍贵的历史瞬间，见证着这座城市的蜕变和成长；60年来，镇江日报与万千读者始终在一起，相伴相随、风雨同舟，成为300万镇江人民重要的精神家园。

60年一甲子，60年的报章叠加俨然一幅绵延的历史画卷。在这幅画卷中，我们看见一代代镇报人脚下有泥土、肩上担道义、心中怀理想，与时代同呼吸、共命运。我们看见从最初的一张四开四版报纸，发展到今天拥有镇江日报、京江晚报、金山网和“两微一端”全媒体集群，以及众多经营实体的镇江报业传媒集团，成为镇江地区最具传播力、引导力、影响力、公信力的新闻出版平台。

我们正处在一个巨变的时刻，我们将迎来一个全新的时代。“十三五”新征程已经开启，媒体生态继续发生着深刻变革。60年来，我们把握住了一次次历史机遇，克服了一个个艰难险阻，实现了一轮轮创新发展。今天，站在新的起点，我们初心不改、意志弥坚。“新闻舆论工作是治国理政、定国安邦的大事”，我们责任在肩、不辱使命。我们将始终坚持正确舆论导向，守土有责、守土负责、守土尽责，遵循新闻传播规律，创新方法手段、推动融合发展，坚定地成为党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。

一甲子薪火相传，我们昂首前行！

1956·8·1—2016·8·1

六十年，正年轮
一甲子，再出发